

**Звіт про результати локального моніторингу ОП другого
(магістерського) рівня вищої освіти «Фінанси, банківська справа та
страхування»
за 2021 календарний рік**

На основі обробки результатів опитування, анкетування, особистого спілкування із внутрішніми та зовнішніми стейкхолдерами, сформовано наступні пропозиції змін до ОП другого (магістерського) рівня вищої освіти «Фінанси, банківська справа та страхування» за 2021 календарний рік.

Органи студентського самоврядування запропонували наступні зміни:

- зважаючи на посилення рівня цифровізації суспільства бажано внести до ОП освітні компоненти, які б надавали відповідні компетентності здобувачам;
- сучасні тенденції розвитку суспільства вимагають від фахівця сфери фінансів, банківської справи та страхування знань та вмінь, пов'язаних із формуванням фінансової та цифрової безпеки, що доцільно було б передбачити в ОП.

Випускники. В 2021 році проводилось анкетування випускників щодо задоволення якістю навчання за ОПП, за результатами якого було надіслано 15 анкет. Узагальнені результати оприлюднено на вченій раді обліково-фінансового факультету, на основі яких пропонується внести такі зміни:

- ОП перевантажена дисциплінами не фахового спрямування стосовно спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування», що не сприяє формуванню конкурентоспроможності фахівця. Вважаємо, ОП потребує повної структурної та змістовної трансформації з метою підвищення її якісного рівня;
- посиленню ОП сприяло б комплексне вивчення фінансового, банківського, податкового, страхового менеджменту, що б формувало

цілісну систему знань сучасного фахівця з фінансів, банківської справи та страхування.

Роботодавці. В 2021 році проводилось опитування роботодавців щодо оцінки якості підготовки фахівців за ОПП, за результатами якого було надіслано 7 анкет. Узагальнені результати оприлюднено на вченій раді обліково-фінансового факультету, на основі яких пропонується внести такі зміни:

- основою сучасної економічної системи є її інноваційність, особливо динамічною в цьому напрямі є фінансова система, тому бажано було б, щоб ОП забезпечувала надання компетентностей здійснення інноваційної діяльності у сфері фінансів, банківської справи та страхування;

- зважаючи на підвищення ролі територіальних громад як соціально-економічних суб'єктів, сучасний фінансист повинен володіти знаннями і навичками фінансової діяльності таких суб'єктів.

Розглянуто і схвалено на засіданні кафедри фінансів, банківської справи та страхування. Протокол № 11 від 07.12.2021 р.

Оприлюднено на засіданні вченої ради обліково-фінансового факультету. Протокол №4 від 22.12.2021 р.

Завідувач кафедри



Н. М. Сіренко

Залучені представники:

О.М. Декан обліково-фінансового факультету, д-р. екон. наук, професор Вишневська

М.В. Завідувач кафедри обліку і оподаткування, д-р. екон. наук, професор Дубініна

Голова науково-методичної комісії ОФФ, канд. екон. наук, доцент Чебан Ю.Ю.

Представник від випускників ОПП Мікуляк К.А.

Представник від органів студентського самоврядування Василенко М. А.